From: KAeomdatpa MavomoUAou <kpanopoulou@mou.gr>

Sent: Wednesday, April 3, 2019 11:57 AM

To: info@geotee.gr

Subject: ArtocTtoAn TNG 2n¢ TPoMonoinong TnS 1ng mpookAnong tou YIoUETpou 6.3
«AVATITUEN UIKPWYV VEWPYIKWVY EKUETOAAEVCEWVY»

AyaTtrnToi 2uvadeAgol,

20G EVNUEPWVOUE OTI EKOOBNKE N ap. 2245/22-3-2019 Amépaon «2"
TpoTtrotroinon TnC ap. 592/23-1-2019 Amdépaonc «1" MpdokAnon via 1nv

utToBoA aITAoEWV OTAPIENC — GAKEAWY UTTOWN@IOTNTAC TTPOC £VTaén OTO

YT1opérpo 6.3 «AvATITUEN PIKPWV VEWPVYIKWY EKUETAAAEUTEWV» TOU

Mpoypdpuarog AypoTikAg Avamtuéng (MAA) Tng EANGSag 2014 — 2020»

Me tnv ev Adyw 2" tpotrotroinon tng MNpdokAnong UTToBoAAS AITHOEWY OTO

UTTOMETPO 6.3:

1. MeTtaBaAAeTal o TPATTOG UTTOAOYIOUOU TOU ATOMIKOU QyPOTIKOU
€1000MUATOG. 2TOV UTTOAOYIOHUO TOU OTOPIKOU AyPOTIKOU €1000AUATOG
eCaipouvTal o1 eVIoXUOEIG Kal Ol aTTO{NMIWOEIG.

2. OpiCeTal OTI TO ETTIXEIPNUATIKO OXEQI0 OUVTACOETAI ATTO CUPPBOUAO
YEWTEXVIKO A TEXVOAOYO YEWTTOVIAG

3. Mewvetal n eAdxioTn BaBuoAoyia yia évragn oTo UTTOUETPO 6.3, OTOUG
50 BaBuoug

20G EVNUEPWVOUNE OTI 0TO help desk Tou uttopéTpou 6.3 £xouv avapTtnBei
TTANPOPOPIEG OXETIKA PE TOV TPOTTO UTTOAOYIOUOU TOU OTOMIKOU AypPOTIKOU
€1000UATOG, TOU ATOMIKOU €1000MUATOG KOI TOU OIKOYEVEIOKOU £1000UATOG
Kabwg kal Odnyieg ZuutrAnpwong kai YTToBoAng AitTnong ZTApIgng oTo
YTTouETPO 6.3.

Etiong, oag yvwpifoupe 011 TO TTApOV £yypago KaBwg Kal OAO To BECUIKO

TTAQiCI10 TOU UTTOPETPOU 6.3 avapTwvTal oTnV I0TooeAida Tou YTToupyEiou

AypoTikng AvaTTuéng kai Tpogipwy http://www.agrotikianaptixi.gr/
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Na Tnv d1EUKOAUVOT) 0AG, UTTOPEITE VO «KATERAOETE TO apxeio «Odnyieg

2UUTTARpwonNG kal YTTooAAg AitTnong Z1pi&ng oTo YTTOUETPO 6.3» £0W

KAgomrdrpa MavotrouAou
EidikA Ytnpeoia E@apuoyig Mpoypduuatog AypoTikAg AvaTTTuéng

Movdada Etrevduoewyv oTig NewpyIKEG EKUETAAAEUOEIG

New@opog ABnvwy 54-56
Abnva, 10441 - EAAGOa
TnA : +30 2105275230
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